
INSTALLAT ION MANUAL
Thank you for purchasing a Lucide original!

This manual will hopefully guide you easily through the 
installation process. We aim to inspire and illuminate our clients 

by offering trendy, high-quality and affordable lighting. 

Welcome to the community of #illuminatesyourworld

DISCOVER OUR COLLECTION!

Visit our website and discover 
our entire collection

CURIOUS ABOUT OUR BRAND?

Our brand video gives you a 
glimpse behind the scenes at 

Lucide

#ILLUMINATESYOURWORLD

Take a look at how others 
around the world use Lucide 

products

Follow us for the latest lighting trends!



For more specifications of this product please visit

www.lucide.com

Dimensions LxWxH: 12,3cm x 14cm x 20,7cm
Main material: Glass
Color: Anthracite and Opal
Style: Cottage
Shape: Rectangle
Weight: 1,37kg

Dimmable: No
Light direction: Around (Diffuse)
Adjustable in height: Not In Height Adjustable
Directional: Not Directional
Cable: No Cable On Product
Sensor: Without Sensor
Control: Light Switch Control
Power supply: Adapter/Power Grid
IP-Class: 44
Electric Class: 1
Number of light sources: 1
Lamp socket: E27
Maximum wattage: 18W
Power requirements: 220-240V~50Hz
Warranty: 2 Years

General Specifications

Item number: 27804/01/29
EAN code: 5411212272003 CAGE

RECOMMENDED LUCIDE 
LIGHT SOURCE

49042/05/62
Dimmable: Yes
Included: No



For more specifications or dimensions of this product please visit

www.lucide.com

TECHNICAL DRAWING & DIMENSIONS

Item number: 27804/01/29
EAN code: 5411212272003CAGE

The explanation of the 
IP ratings can be found 
in the safety 
instructions.



INSTALLATION DRAWING SPECIFICATIONS

CAGE Item number: 27804/01/29
EAN code: 5411212272003



IP 44

IP 44

Dit product is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis, exclusief de badkamer 
(behalve als een hogere IP-graad toestaat dat het product in de badkamer kan worden gebruikt).

Wetgeving vereist dat alle elektrische en elektronische apparatuur moet worden ingezameld voor hergebruik 
en recycling. Elektrische en elektronische apparatuur die van dit symbool voor gescheiden inzameling van 
dergelijke apparatuur is voorzien moet worden geretourneerd naar een gemeentelijk afvalinzamelpunt.

Klasse I: Het product is voorzien van aarding. De aardedraad (groen-geel) moet worden aangesloten op de 
massa-aansluiting (gemarkeerd met dit symbool).

Klasse II: Het product is dubbel geïsoleerd en mag niet worden aangesloten op de aardedraad.

Klasse III: Het product is alleen geschikt voor lagere voedingsspanning en mag niet worden aangesloten 
op de aardedraad.

IP 44 : Spatwaterdicht

IP 54 : Stofvrij en spatwaterdicht

IP 65 : Stofvrij en beschermd tegen waterstralen

IP 67 : Stofdicht en beschermd tegen onderdompeling 
gedurende 30 minuten

Als het beschermglas is beschadigd of gebroken, 
dan moet het onmiddellijk worden vervangen.

Respecteer de minimale afstand van de lamp tot 
ontvlambare voorwerpen.
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Veiligheidsinstructies voor buitenverlichting

Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig door en houd de gebruiksaanwijzing bij de hand tijdens het gebruik van het product.
Volg de instructies voor een veilige en juiste installatie en werking van het armatuur. De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade als 
gevolg van onjuiste installatie en onjuist gebruik.
De installatie van het toestel dient uitgevoerd te worden door een gekwalificeerd elektricien of iemand met voldoende kennis van zaken. Schakel 
altijd eerst de stroom uit voordat u installatie-, onderhouds- of reparatiewerkzaamheden uitvoert.
In geval van twijfel, neem contact op met een erkend elektricien.
Houd rekening met de locaties waar het product kan worden geïnstalleerd : binnenshuis, buitenshuis, badkamer (voor installatie buitenshuis en 
in badkamer, zie Installatie van producten in de badkamer, zie IP-waarden). Producten die bestemd zijn voor gebruik binnenshuis mogen niet op 
vochtige plaatsen worden gebruikt. Laat het product niet in contact komen met water of andere vloeistoffen of ontvlambare producten. Respecteer 
altijd de minimale afstand (aangegeven op de lamp) tot ontvlambare producten.
Zorg er tijdens de installatie voor dat de kabels niet worden geplet of beschadigd door scherpe randen.
Als de externe flexibele kabel is beschadigd, dan moet deze worden vervangen door de fabrikant, een vertegenwoordiger van de fabrikant of een 
erkend elektricien. Dit om alle risico’s te vermijden.
Omdat de temperatuur van het product en de lampen erg hoog kunnen worden, moeten ze afkoelen alvorens ze aangeraakt kunnen worden. Ge-
bruik altijd de juiste lamp (gebruik het juiste type en maximale wattage zoals aangegeven op het product).
 

Uitleg van symbolen die op een armatuur kunnen verschijnen



Consignes de sécurité pour l’éclairage extérieur
 
Veuillez lire ces instructions soigneusement et les garder pendant toute la durée d’utilisation de ce produit. Suivez les instructions pour une instal-
lation et une utilisation de l’équipement correcte et sans danger. Le fabricant n’assumera aucune responsabilité pour les dégâts causés par une 
installation et une réparation incorrecte. Toutes les installations doivent être effectuées par un personne compétente conformément aux réglementa-
tions sur les branchements électriques IEE (NF C 15 100).
Isolez toujours l’alimentation avant de commencer l’installation, la maintenance ou la réparation.
En cas de doute, veuillez contacter un électricien qualifié.
Faites attention aux endroits où l’objet peut être installé (intérieur, extérieur, salle de bain, pour une installation en extérieur ou dans une salle de 
bain, veuillez consulter la section suivante). Les objets en intérieur ne peuvent pas être utilisés dans des lieux humide. Ne mettez pas l’objet en 
contact de l’eau ou tout autre liquide ou produits inflammables. Respectez toujours la distance minimale (indiquée sur la lampe) avec les produits 
inflammables.
Pendant l’installation, assurez-vous que les câbles ne soient pas pincés ou endommagés par des angles coupants. Si le câble flexible externe est 
endommagé, il doit être remplacé exclusivement par la fabricant, son agent de réparation ou un autre électricien agréé. Cela évitera les risques
Vu que la température de l’objet et les ampoules peuvent devenir très chaudes, elles doivent refroidir avant que vous ne les touchiez. Utilisez tou-
jours l’ampoule correcte (respectez le type et la puissance maximale comme indiqué sur le produit). 

Explication des symbole apparaissant sur l’appareil

IP 44

IP 44

Cet objet ne convient que pour une utilisation en intérieur sauf pour la salle de bain 
(sauf si le degré IP permet à l’objet d’être utilisé dans la salle de bain).

La législation exige que tous les équipements électriques et électroniques soient collectés pour être réutilisés et recyclés. Les 
équipements électriques et électroniques marqués d’un symbole indiquant une collecte séparée doivent être retournés dans un 
point de collecte municipal des déchets.

Catégorie I: L’objet dispose d’une connexion à la terre. Le fil de terre (vert-jaune) doit être connecté à une connexion de terre 
(marquée avec ce symbole).

Catégorie II: L’objet est doublement isolé et ne doit pas être connecté au fil de terre.

Catégorie III: L’objet ne convient que pour une alimentation de basse tension et ne doit pas être connecté au fil de terre.

IP 44 : Protégée contre la projection d’eau

IP 54 : Protégée de la poussière et des projections d’eau

IP 65 : Etanche à la poussière et protégée contre les jets d’eau

IP 67 : Étanche à la poussière et protégé contre 
l’immersion pendant 30 minutes

Si le verre de protection est endommagé ou cassé, 
il doit être remplacé immédiatement.

Veuillez respecter la distance minimum entre 
l’ampoule et les objets inflammables.
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